
Keystoneサブスクリプションの管理と監視
Keystone
NetApp
March 04, 2026

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/ja-jp/keystone-staas/integrations/dashboard-
overview.html on March 04, 2026. Always check docs.netapp.com for the latest.



目次

Keystoneサブスクリプションの管理と監視 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Keystoneダッシュボードを理解する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Keystoneダッシュボードについて学ぶ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Keystoneダッシュボードを使い始める . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

NetAppコンソールのKeystoneダッシュボード . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5

Digital Advisor の Keystone ダッシュボード . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6

Keystoneデータを検索し、レポートを生成し、アラートを表示します. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8

サブスクリプションの分析情報を表示 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9

Keystoneサブスクリプションの詳細を表示する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10

Keystoneサブスクリプションの現在の消費量を表示します. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14

Keystoneサブスクリプションの消費傾向を表示する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  17

Keystoneサブスクリプションのタイムラインを表示する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  24

Keystone MetroClusterサブスクリプションの消費量と健全性を表示 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26

アセットの表示 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32

Keystone サブスクリプションに関連付けられた資産を表示する. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32

複数のKeystoneサブスクリプションにわたる資産を表示する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  37

アラートとモニターの表示と管理 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40

Keystoneサブスクリプションのアラートを表示および管理する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40

Keystoneサブスクリプションのアラート モニターの表示と作成. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  42

Keystoneサブスクリプションのサービスリクエストを表示する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  47

KeystoneサブスクリプションのONTAPボリュームとオブジェクトストレージの詳細を表示します . . . . .  49

ONTAPボリュームとオブジェクトストレージの詳細の表示 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  49

Keystoneサブスクリプションのパフォーマンス指標を表示する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  52

IOPS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53

スループット . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53

レイテンシ（ミリ秒） . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53

使用済み論理容量（TiB） . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  54



Keystoneサブスクリプションの管理と監視

Keystoneダッシュボードを理解する

Keystoneダッシュボードについて学ぶ

Keystoneダッシュボードは、Keystoneサブスクリプションを効率的に監視、分析、管理
するための頼りになるソリューションです。Keystoneダッシュボードを通じて、以下の
目標を達成できます。

• サブスクリプションの詳細をモニター：Keystoneサブスクリプションに関する詳細情報（パフォーマンス
サービスレベル（ベースサービスおよび高度なデータ保護やData Infrastructure Insightsなどのアドオンサ
ービス）、容量使用量、資産、アラートを含む）を表示します。

• 容量使用状況を追跡し、レポートを生成: 現在の容量使用状況と履歴容量使用状況を追跡し、レポートを
生成してサブスクリプション データを分析して情報に基づいた意思決定を行います。

• サブスクリプションのタイムラインを表示: サブスクリプションのタイムラインを監視して、重要な日付
やイベントに関する最新情報を入手できます。

• サブスクリプションの管理: ニーズの変化に応じて、パフォーマンス サービス レベルやその他のサブスク
リプション パラメータを変更するリクエストを送信します。

• ボリュームとオブジェクトの分析: ボリューム レベルとオブジェクト レベルの両方での容量など、サブス
クリプションのボリュームとオブジェクトに関する詳細な情報を取得します。

Keystoneダッシュボードにアクセスする

Keystone ダッシュボードには次の方法でアクセスできます。

• * NetAppコンソール*: コンソールの ストレージ > Keystone > 概要 からダッシュボードにアクセスしま
す。詳細については、"NetAppコンソールのKeystoneダッシュボード" 。

• Active IQ Digital Advisor (Digital Advisor とも呼ばれます): Digital Advisor の 全般 > Keystone サブスク
リプション からダッシュボードにアクセスします。詳細については、を参照して "Digital Advisor の
Keystone ダッシュボード"ください。

NetAppコンソールについて

KeystoneにはNetAppコンソールからアクセスできます。

NetAppコンソールは、オンプレミスおよびクラウド環境全体にわたるエンタープライズ規模のNetAppストレ
ージおよびデータ サービスの集中管理を提供します。NetAppデータ サービスにアクセスして使用するには、
コンソールが必要です。管理インターフェースとして、1 つのインターフェースから多数のストレージ リソ
ースを管理できます。コンソール管理者は、企業内のすべてのシステムのストレージとサービスへのアクセス
を制御できます。

コンソールの使用を開始するためにライセンスやサブスクリプションは必要ありません。ストレージ システ
ムまたはNetAppデータ サービスへの接続を確保するためにクラウドにコンソール エージェントを展開する必
要がある場合にのみ料金が発生します。ただし、コンソールからアクセスできる一部のNetAppデータ サービ
スは、ライセンスまたはサブスクリプションベースです。
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詳細はこちら"NetAppコンソール"。

次の点に注意してください。

• コンソールとDigital Advisorには独自の機能がいくつか用意されていますが、コンソールはKeystoneの管
理機能を提供し、サブスクリプションを管理したり、必要な調整を行ったりすることができます。詳細に
ついては、 "NetApp ConsoleのKeystoneアクセス ロール"。

• Digital Advisorはコンソールに統合されており、 Keystoneダッシュボードを含むすべてのDigital Advisor機
能にコンソールから直接アクセスできます。詳細については、"Digital AdvisorとNetAppコンソールの統
合" 。

NetAppコンソールとDigital AdvisorのKeystone機能

次の表は、 NetAppコンソールとDigital Advisorで利用可能な機能を示しており、ニーズに合った適切なプラッ
トフォームを迅速に特定するのに役立ちます。

* 特徴 * * NetAppコンソール* デジタルアドバイザー

"サブスクリプションの詳細を表示
する"

はい はい

"現在の容量使用状況と履歴容量使
用状況を監視する"

はい はい

"サブスクリプションのタイムライ
ンを追跡する"

はい いいえ

"Keystone サブスクリプションに
関連付けられた資産を表示する"

はい はい

"複数のKeystoneサブスクリプショ
ンにわたる資産を表示する"

はい いいえ

"アラートとモニターの表示と管理" はい いいえ

"レポートを生成します" はい はい

"ボリュームとオブジェクトの詳細
の表示"

はい はい

"MetroClusterの消費量と健全性を
表示"

はい（ヘルスステータス、トポロ
ジビュー、同期監視を含む）

はい（消費データのみ）

"パフォーマンス指標の表示" いいえ はい

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを使い始める"
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• "NetAppコンソールのKeystoneダッシュボード"

• "Digital Advisor の Keystone ダッシュボード"

Keystoneダッシュボードを使い始める

NetApp Keystoneサービスに加入すると、 NetAppコンソールまたはDigital Advisorを通
じてKeystoneダッシュボードにアクセスできます。
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NetAppコンソール

NetAppサポート サイトの認証情報を使用してコンソールにログインするか、電子メールとパスワードを
使用してNetAppクラウド ログインにサインアップします。詳細については、 "コンソールにログインす
る" 。

手順

1. コンソールにログインします。

2. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone*を選択します。

Keystone ダッシュボードが表示されます。

ログイン資格情報が Keystone サブスクリプションにリンクされていない場合
は、NetApp Keystone サポートにお問い合わせください。

Digital Advisor

Digital Advisor ダッシュボードでは、Keystone サブスクリプションの詳細を表示できます。Digital

Advisorにログインするには、NetApp Support Siteクレデンシャルを使用できます。

手順

1. ウェブブラウザを開いて、 "Digital Advisor"ログインページ。

2. ユーザー名とパスワードを入力し、 * サインイン * をクリックします。

Digital Advisorダッシュボードの*Keystoneサブスクリプション*ウィジェットでは、サブスクリプシ
ョンと使用量の詳細、および購入したKeystoneサービスに対する容量使用量の概要を確認できま
す。*Keystoneサブスクリプション*ウィジェットの詳細については、以下をご覧ください。 "Digital

Advisor の Keystone ダッシュボード" 。

• 関連情報 *

• "NetAppコンソールのKeystoneダッシュボード"
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• "Digital Advisor の Keystone ダッシュボード"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

NetAppコンソールのKeystoneダッシュボード

概要 ページを使用すると、リスクのあるワークロードを迅速に特定し、サブスクリプシ
ョンの容量と有効期限のステータスを表示し、未解決のアラートを識別し、容量使用率
が最も高いサブスクリプションを表示できます。また、 Keystoneのさまざまなバージョ
ンにわたるサブスクリプションのステータスを表示して、注意が必要な問題を強調表示
することもできます。

概要 ページを表示するには、コンソールの左側のナビゲーション メニューから、ストレージ > Keystone >

概要 に移動します。

概要 ページでは、次の情報を提供します。

• サマリー：サブスクリプション、ONTAPクラスタ、StorageGRIDノード、ONTAPノードの合計数を表示
します。各カテゴリには*表示*ボタンがあり、*サブスクリプション*または*アセット*タブの詳細セクショ
ンに簡単に移動できます。

• まもなく期限切れ: 6 か月以内に期限切れになるサブスクリプションの数。*表示*をクリックすると、*サ
ブスクリプション*タブでこれらのサブスクリプションが表示されます。

• オープンリクエスト: オープンなサービスリクエストの合計数。

• 重大度別の未解決アラート: 重大度 (重大、警告、情報) に基づいて、未解決のアラートの合計数を一覧表
示します。各カテゴリには、詳細を確認してさらにアクションを実行するための 表示 ボタンが含まれて
います。

• 容量使用量: バーストを超えている、バーストを使用している、および十分に活用されていないサブスク
リプションの容量消費状態。各カテゴリには、関連するフィルターが適用された サブスクリプション タ
ブに移動するための 表示 ボタンが含まれています。

• 最も古い未解決のKeystoneアラート: サブスクリプション全体で最も古い重大な未解決アラートの表を表
示します。

• 容量使用率上位5つのサブスクリプション：容量使用率のパーセンテージが最も高いKeystoneサブスクリ
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プション上位5つを表形式で表示します。*サブスクリプション*列のサブスクリプション番号をクリックす
ると、詳細な分析情報が表示されます。

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードについて学ぶ"

• "Keystoneダッシュボードを使い始める"

• "Digital Advisor の Keystone ダッシュボード"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

Digital Advisor の Keystone ダッシュボード

NetApp Keystone STaaS サブスクライバーは、Digital Advisor ダッシュボードの
Keystone サブスクリプション ウィジェットでサブスクリプションの概要を取得できま
す。

顧客名またはウォッチリスト名の最初の3文字、またはKeystoneサブスクリプション番号を入力することで、
特定のKeystoneサブスクリプションを検索できます。ウォッチリストによるKeystone STaaSサブスクリプシ
ョンの検索方法については、以下をご覧ください。 "Keystone監視リストを使用して検索" 。

Digital Advisorは、*[Switch to old/new dashboard]*ボタンを使用して、サブスクリプションデータと使用状況
に関するさまざまなレベルのインサイトを提供する統合ダッシュボードを提供します。

デフォルト（古い）ダッシュボード

顧客名とサブスクリプション番号、アカウント名、サブスクリプションの開始日と終了日、サブスクライブし
たパフォーマンス サービス レベルに応じた容量使用率グラフを確認できます。消費データの収集タイムスタ
ンプはUTC時間で表示されます。

別の（新しい）ダッシュボード

サブスクリプションごとの使用容量の内訳、および対処が必要な警告とアラートを確認できます。情報は、サ
ブスクリプションと使用状況に応じて選択的に表示されます。次の情報を表示できます。

• 容量使用量: 使用量なし、コミットされた容量の 80% を超える使用量、バースト使用量、バースト容量を
超える使用量などの使用量データ。

• アラート：さまざまなシナリオに該当するアラートが表示されます。
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[サブスクリプション]*リンクをクリックすると、[サブスクリプション]*タブにフィルタリン
グされたサブスクリプションのリストが表示されます。

すべてのサブスクリプションを表示*をクリックすると、*Keystone サブスクリプション ページでボリューム
の使用状況の詳細とアラートを表示できます。

サブスクリプションの詳細、各パフォーマンス サービス レベルの使用状況チャート、ボリュームの詳細
は、Keystone サブスクリプション 画面のさまざまなタブに表示されます。

Keystoneサブスクリプションの容量消費量は、ダッシュボードとレポートにTiB単位で表示さ
れ、小数点以下2桁に四捨五入されます。使用量が 0.01 TiB 未満の場合、値は 0 または使用量
なしとして表示されます。これらの画面のデータは、UTC時間（サーバのタイムゾーン）で表
示されます。クエリの日付を入力すると、自動的にUTC時間であると見なされます。使用率指
標の詳細については、を参照してください "メトリック測定"。Keystoneで使用されるさまざま
な容量については、を参照してください "サポートされているストレージ容量"。

Keystone監視リストで検索

ウォッチリストはDigital Advisorで利用可能な機能です。詳細については、を参照してください "監視リストが
わかります"。ウォッチリストの作成方法については、以下をご覧ください。 "監視リストを作成します" 。

顧客またはサブスクリプション番号のウォッチリストを作成し、Digital Advisor画面でサブスクリプション番
号またはウォッチリスト名の最初の3文字を使用してKeystoneサブスクリプションを検索できます。ウォッチ
リスト名で検索すると、*Keystoneサブスクリプション*ウィジェットの*サブスクリプション*ドロップダウン
リストに顧客とそのサブスクリプションが表示されます。

監視リストで検索すると、古いダッシュボードにサブスクリプションのリストが表示されま
す。監視リストにサブスクリプション番号が含まれている場合、Digital Advisorダッシュボード
には* Keystoneサブスクリプション*ウィジェットのみが表示されます。
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画面"]

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを使い始める"

• "NetAppコンソールのKeystoneダッシュボード"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

Keystoneデータを検索し、レポートを生成し、アラートを表示します

データを検索およびフィルタリングしたり、サブスクリプションと使用状況のレポート
を生成したり、アラートを表示してストレージ環境に関する最新情報を常に把握したり
できます。

NetAppコンソールからのデータの検索とフィルタリング

コンソールでは、タブ内のテーブルで使用可能な列パラメータに基づいて、 Keystoneデータを検索およびフ
ィルタリングできます。たとえば、「サブスクリプション」ページの「サブスクリプション」タブでは、検索
ボックスにKeystone のバージョンを入力してデータをフィルタリングできます。同様に、「アセット」ペー
ジの「クラスター内のボリューム」タブでは、検索ボックスにボリューム名を入力してボリュームをフィルタ
リングできます。

利用可能な場合は、高度なフィルター オプションを使用して検索を絞り込むことができます。たとえば、[サ
ブスクリプション] タブでは、 Keystone のバージョン、請求期間、最大容量、サブスクリプションの有効期
限までの日数でデータをフィルタリングできます。また、[クラスター内のボリューム] タブでは、ボリューム
名、クラスター名、ボリューム タイプなどでデータをフィルタリングできます。複数のフィルターを同時に
適用して、結果を正確に絞り込むことができま
す。
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NetAppコンソールまたはDigital Advisorからレポートを生成する

ダウンロードボタンを使用して、 Keystoneデータのレポートを生成および表示できます。 コンソールま
たはDigital Advisor内のタブで利用できます。これらのタブを使用すると、サブスクリプション、使用状況履
歴、バースト使用状況、パフォーマンス、アセット、ボリューム、オブジェクトに関するレポートを生成でき
ます。

詳細はCSV形式で生成され、将来の使用や比較のために保存できます。

デジタルアドバイザーから統合レポートを生成する

Digital Advisor では、サブスクリプション、使用状況履歴、バースト使用状況、パフォーマンス、アセット、
ボリュームとオブジェクトの統合レポートを生成して表示できます。これを行うには、Digital Advisorのレポ
ート機能からレポートタイプとして* Keystoneサブスクリプション*を選択します。これらのレポートは、お
客様、クラスタ、監視リスト、またはサブスクリプションレベルで生成できます。

レポートはExcel形式で生成され、サブスクリプションの詳細や使用履歴などの各タイプの情報が別 々 のシー
トに表示されます。これらのシートには、[Keystoneサブスクリプション]*ページのタブに基づいて名前が付
けられているため、見やすくなっています。あとで使用できるようにレポートを保存できます。

レポートの生成の詳細については、を参照してください"カスタムレポートの生成"。

サブスクリプションの分析情報を表示

9

https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html
https://docs.netapp.com/us-en/active-iq/task_generate_reports.html


Keystoneサブスクリプションの詳細を表示する

NetAppコンソールおよびDigital Advisorの サブスクリプション からすべてのサブスクリ
プションのリストを表示できます。このビューでは、サブスクリプションのステータス
と使用状況に基づいたわかりやすい分析情報が提供され、常に情報を入手し、必要に応
じて対応することができます。
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NetAppコンソール

サブスクリプションの詳細情報を表示するには、次の手順に従います。

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*

を選択します。

容量の使用状況、サブスクリプションの有効期限ステータス、未解決のアラートなどの主要なメトリ
ックが表示されます。

表から次の詳細を確認できます。

◦ サブスクリプション番号：NetAppによって割り当てられたKeystoneサブスクリプションのサブ

スクリプション番号。 アイコンが付いているサブスクリプションは、MetroClusterサブスク
リプションです。MetroClusterサブスクリプションの詳細については、"Keystone MetroClusterサ
ブスクリプションの消費量と健全性を表示"を参照してください。

◦ トラッキングID：登録の有効化時に割り当てられたトラッキングID。これは、サブスクリプショ
ンとサイトごとに一意のIDで、サブスクリプションの追跡に使用されます。

◦ 顧客名: Keystone サブスクリプションに関連付けられている顧客の名前。

◦ リンクされたサブスクリプション：プライマリサブスクリプションにリンクされたセカンダリサ
ブスクリプションがある場合、この列にはプライマリサブスクリプションにリンクされたサブス
クリプション番号が表示されます。

◦ * Keystoneバージョン*: サブスクリプションに使用されているKeystoneサービスのバージョン。
パフォーマンス サービス レベルの料金プラン ルールは、サブスクリプション バージョンによっ
て異なる場合があります。バージョンv1の詳細については、 "Keystone サブスクリプション サ
ービス | バージョン 1 ドキュメント" 。

◦ 使用タイプ：複数のKeystoneバージョンにサブスクライブしている可能性があります。パフォー
マンスサービスレベルの料金プランルールは、サブスクリプションバージョンによって異なる場
合があります。この列の値を見ることで、使用タイプがプロビジョニング済み、物理的、または
論理的な使用量に基づいて課金されるかどうかがわかります。バージョン1の詳細については、
"Keystone サブスクリプション サービス | バージョン 1 ドキュメント"を参照してください。
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◦ 請求期間: サブスクリプションの請求期間。

◦ パフォーマンス サービス レベル: サブスクリプションに関連付けられた料金プランの数。各料金
プランは、特定のパフォーマンス サービス レベルとコミットされた容量に対応します。

◦ 最大容量: サブスクリプション内で消費される最大容量。

◦ サブスクリプション有効期限までの日数: サブスクリプションの有効期限が切れるまでの残り日
数。

テーブルヘッダーの下矢印 をクリックすると、すべてのサブスクリプションを
展開し、各サブスクリプションのパフォーマンスサービスレベル情報を同時に表
示できます。これにより、すべてのサブスクリプションの現在の使用状況、コミ
ット済み容量、プロビジョニング済み容量、バースト容量、および使用可能容量
を含む詳細な容量情報が表示されます。または、個々のサブスクリプション行の*

有効期限*列の横にある下矢印をクリックして、1つずつ展開することもできま
す。

列セレクターを使用して、表に表示される列をカスタマイズできます。 アイコ
ン。一部のフィールドや列では、情報や警告アイコン、およびデータに関する追加情
報を表示するツールチップが表示される場合があります。

Digital Advisor

Digital Advisor でサブスクリプションを表示するには、次の手順に従います。

手順

1. Digital Advisor の左側のナビゲーション ペインから、[全般] > [Keystone サブスクリプション] > [サ
ブスクリプション] に移動します。

ここですべてのサブスクリプションと、それぞれの詳細な分析情報を確認できます。

タブの画像"]

一部のフィールドや列では、情報や警告アイコン、およびデータに関する追加情報を表示するツール
チップが表示される場合があります。
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◦ サブスクリプション番号：ネットアップが割り当てたKeystoneサブスクリプションのサブスクリ
プション番号。

◦ リンクされたサブスクリプション：プライマリサブスクリプションにリンクされたセカンダリサ
ブスクリプションがある場合、この列にはプライマリサブスクリプションにリンクされたサブス
クリプション番号がリストされます。

◦ トラッキングID：登録の有効化時に割り当てられたトラッキングID。これは、各サブスクリプシ
ョンおよびサイトの一意の ID です。

◦ 利用タイプ: 複数のKeystoneバージョンを契約されている可能性があります。パフォーマンスサ
ービスレベルに関する料金プランのルールは、サブスクリプションバージョンによって異なる場
合があります。この列の値を確認することで、利用タイプがプロビジョニング使用量、物理使用
量、論理使用量のいずれに基づいて課金されるかがわかります。バージョン1の詳細について
は、以下をご覧ください。 "Keystone サブスクリプション サービス | バージョン 1 ドキュメン
ト" 。

◦ 請求期間: サブスクリプションの請求期間。

◦ 開始日：サブスクリプションの開始日。

◦ 終了日：サブスクリプションの終了日。毎月自動的に更新される月額課金制のサブスクリプショ

ンをお持ちの場合は、 Month-on-month 終了日の代わりに。この日付に基づいて、終了間近の
サブスクリプションや自動更新ポリシーが適用されているサブスクリプションの通知が表示され
る場合があります。

◦ 使用状況：使用状況インジケーターを表示して、使用状況がサブスクリプション制限内か超過し
ているかを示します。消費レコードの数を最も高くする場合は、この列でリストをソートできま
す。

◦

:サブスクリプションのこのアイコンをクリックすると、[現在の消費量]タブが開き、そのサ
ブスクリプションの使用量の詳細が表示されます。

◦

 : このアイコンをクリックすると、*消費傾向*タブが開き、このサブスクリプションに含
まれる各パフォーマンス サービス レベルの使用状況履歴データが表示されます。

使用状況インジケーターを参照して、各サブスクリプションの使用状況を確認できます。

 消費なし: パフォーマンス サービス レベルのコミットされた容量に対して、容量使用量は記録

されません。  正常: 消費量は正常です。  高: 最大消費量。つまり、使用量がコミットされた

容量の 100% 以上に達しようとしています。  バースト: 消費量はバースト制限内です。バースト
消費量とは、パフォーマンスサービスレベルのコミット容量の100%を超え、合意されたバースト使

用量制限内である消費量を指します。  バースト制限超過: 合意されたバースト制限を超える消
費量を示します。

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"
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• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

• "Keystoneサブスクリプション全体の資産を表示する"

• "アラートとモニターの表示と管理"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細を表示"

Keystoneサブスクリプションの現在の消費量を表示します

コミットされた容量、消費された容量、使用可能な容量などの詳細情報を表示すること
で、サブスクリプションの使用状況に関する分析情報を得ることができます。また、現
在の消費状況がパフォーマンス サービス レベル別に表示されます。

NetAppコンソールまたはDigital Advisorを通じてサブスクリプションの現在の消費状況を表示するには、次の
手順に従います。
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NetAppコンソール

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*

を選択します。

2. 現在の消費量を表示するには、表の*サブスクリプション番号*列でサブスクリプション番号を選択し
ます。

*電流消費*タブにリダイレクトされます。

選択したサブスクリプションでは、「表示形式」ドロップダウンから「表」または「グラフ」オプシ
ョンを選択して、消費量の詳細を表形式またはグラフ形式で表示できます。グラフ表示では、使用済
み容量、プロビジョニング済み容量、コミット済み容量制限、バースト容量制限など、パフォーマン
スサービスレベルごとの現在の消費量を確認できます。

パフォーマンス サービス レベルに複数のインスタンスがある場合は、どちらかのビュ
ーで [インスタンス別に表示] を展開して、各インスタンスの現在の消費量の詳細を個
別に表示できます。たとえば、サブスクリプション内に Extreme パフォーマンス サー
ビス レベルのインスタンスが 2 つある場合、各インスタンスのコミット済み容量、消
費済み容量、および使用可能な容量が個別に表示されます。

テーブル ビューでは、消費された最大容量や有効期限までの残り日数などの詳細を確認できます。
サブスクリプションの使用状況の監視の一環として、パフォーマンス サービス レベル名、容量の使
用状況、コミット済み容量と使用済み容量、プロビジョニング済み容量とバースト容量、使用可能な

容量、ボリュームを表示できます。列セレクターを使用してテーブルをカスタマイズできます ア
イコン。
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高度なデータ保護（ADP）やData Infrastructure Insights（DII）などのアドオンサービ
スに加入している場合、これらのサービスの現在の消費量が、グラフ表示とテーブル
表示の両方で基本パフォーマンスサービスレベルとともに表示されます。アドオンサ
ービスの詳細については、"アドオンサービスについて学ぶ"を参照してください。

Digital Advisor

手順

1. Digital Advisor の左側のナビゲーション ペインから、[全般] > [Keystone サブスクリプション] > [現
在の消費量] に移動します。

2. *サブスクリプション*ドロップダウンリストから必要なサブスクリプション番号を選択または検索し
ます。

タブ"]

選択したサブスクリプションの詳細（サブスクリプションの開始日と終了日など）、請求期間（月単
位や年単位など）を表示できます。サブスクリプションの使用状況の一部として、パフォーマンス・
サービスレベル名、コミット済み、消費済み、利用可能な容量、現在のバースト使用量と累積バース
ト使用量（TiB単位）を確認できます。消費量が多いパフォーマンス・サービスレベルはハイライト
表示されます。ボリュームに対して生成された警告やアラートを確認することもできます。
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パフォーマンス サービス レベルに複数のインスタンスがある場合は、[インスタンス]

タブを選択して、各インスタンスの現在の消費量の詳細を確認できます。たとえば、
サブスクリプション内に Extreme パフォーマンス サービス レベルのインスタンスが
2 つある場合、各インスタンスのコミット済み容量、消費済み容量、および使用可能
な容量が個別に表示されます。パフォーマンスサービスレベルの詳細については、以
下を参照してください。"Keystoneのパフォーマンスサービスレベル" 。

現在の消費量と併せて、使用量の履歴データを表示して比較することもできます。*履歴データの表
示*ボタンをクリックして*消費トレンド*タブに移動し、同じサブスクリプションの履歴データを表
示します。

Keystoneストレージサービスと関連するパフォーマンスサービスレベルの詳細については、以下を参照して
ください。 "Keystoneのパフォーマンスサービスレベル" 。

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

• "Keystoneサブスクリプション全体の資産を表示する"

• "アラートとモニターの表示と管理"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細を表示"

Keystoneサブスクリプションの消費傾向を表示する

Keystoneサブスクリプションの特定の期間の履歴データを表示することで、サブスクリ
プションの使用状況を監視できます。これにより、使用パターンに関する貴重な洞察を
得ることができます。

Keystoneサブスクリプションの履歴データは、 NetAppコンソールまたはDigital Advisorから表示できます。
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NetAppコンソール

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*

を選択します。

2. *サブスクリプション番号*列でサブスクリプション番号を選択します。

*電流消費*タブにリダイレクトされます。

3. *消費動向*タブを選択します。

4. *表示*ドロップダウンから*履歴消費量*を選択し、*期間*フィールドのカレンダーアイコンを使用し
て時間範囲を選択し、容量使用傾向を分析します。

各パフォーマンス サービス レベルの消費履歴データは、選択した時間範囲に基づいて折れ線グラフ
で表示されます。Keystoneサブスクリプションが変更または更新された場合、開始日を以前の日付
に設定して過去の消費データを表示できます。

請求書が生成されたバースト使用量の履歴データを表示するには、「表示」ドロップ
ダウンから「累積バースト」を選択してください。このデータを使用して、請求書に
反映されている請求使用量を分析できます。詳細については、を参照して "蓄積され
たバーストを表示"ください。

高度なデータ保護（ADP）やData Infrastructure Insights（DII）などのアドオンサービ
スに加入している場合、これらのサービスの消費データが、消費履歴と累積バースト
ビューの両方で基本パフォーマンスサービスレベルと一緒に表示されます。アドオン
サービスの詳細については、"アドオンサービスについて学ぶ"を参照してください。

折れ線グラフには消費量の履歴データが表示され、ユーザーは選択した日付範囲の傾向を分析できま
す。グラフには、使用容量（データとスナップショットデータの両方を含む合計ストレージ容量）、
データ（ユーザーデータによって使用されるストレージ容量）、スナップショット（スナップショッ
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トデータによって使用されるストレージ容量）などのメトリックに加えて、コミット済み容量とバー
スト容量が表示されます。クエリの日付範囲に基づいて、使用状況チャートには最大30個のデータ
収集ポイントが表示されます。グラフの上にマウスカーソルを置くと、各データ収集ポイントでの使
用状況の内訳が表示されます。

選択した日付範囲によって、グラフの下部に表示される詳細レベルが決まります。30

日以下の期間の場合、各データポイントの日付と時刻の両方が表示されます。30日を
超える期間の場合は、日付のみが表示されます。

パフォーマンス サービス レベルに複数のインスタンスが存在する場合は、インスタン
スごとにフィルター処理して、各インスタンスの履歴データを個別に表示できます。

また、現在の消費量の概要と過去の消費量を並べて表示し、使用状況を明確に把握することもできま
す。

Digital Advisor

手順

1. [一般] > [Keystone サブスクリプション] > [消費傾向] をクリックします。

2. 詳細を表示するサブスクリプションを選択します。デフォルトでは、アカウント名の最初のサブスク
リプションが選択されています。

3. 履歴データを表示して容量使用状況のトレンドを分析する場合は、*消費トレンド*を選択します。

請求書が発行されたバースト使用量の履歴データを表示するには、「請求済みバース
ト使用量」を選択してください。このデータを使用して、請求書に反映されている請
求済み使用量を分析できます。詳細については、を参照して "蓄積されたバーストを
表示"ください。

4. [開始日*（From Date）]および[終了日*（* To Date）]フィールドのカレンダーアイコンから時間範囲
を選択します。クエリの日付範囲を選択します。日付範囲には、月の初め、サブスクリプションの開
始日から現在の日付、またはサブスクリプションの終了日を指定できます。将来の日付は選択できま
せん。

最適なパフォーマンスとユーザーエクスペリエンスを実現するには、クエリの日付範
囲を3カ月に制限します。

5. [ * 詳細の表示 * ] をクリックします。選択した時間範囲に基づいて、各パフォーマンス サービス レ
ベルのサブスクリプションの消費履歴データが表示されます。

棒グラフには、パフォーマンス サービス レベル名と、日付範囲におけるそのパフォーマンス サービ
ス レベルに対して消費された容量が表示されます。収集の日時がグラフの下部に表示されます。ク
エリの日付範囲に基づいて、使用状況グラフは30のデータ収集ポイントの範囲で表示されます。グ
ラフにカーソルを合わせると、そのデータ収集ポイントでのコミット済み容量、消費容量、バース
ト、バースト制限データを基準にした使用量の内訳が表示されます。

棒グラフには短時間のバーストが表示され、ズームイン機能を使用してこれらのバーストを表示でき
ます。短期バーストが発生している場合は、対応するバーに青い点が表示され、データが消費されて
いない場合はX軸に直接示されます。詳細を表示するには、青い点が表示されているバーまたはX軸
をクリックしたままグラフ上でカーソルをドラッグして目的の時間間隔を選択し、放して選択内容を
確認します。このアクションによりデータが拡大表示され、選択した間隔におけるそのパフォーマン
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ス サービス レベルで使用された容量のより詳細なビューが提供されます。[Reset Zoom]*ボタンを
クリックすると、元のチャートビューに戻ることができます。

タブと詳細"]

グラフ全体で月単位のデータが縦線で区切られています。

空のグラフは、そのデータ収集ポイントで使用可能なデータが環境になかったことを
示します。

切り替えボタン*[Show Current Usage]*をクリックすると、現在の課金期間の消費量、バースト使用
量、および蓄積バーストデータを確認できます。これらの詳細は、クエリの日付範囲に基づいていま
せん。

◦ 現在の消費量: パフォーマンス サービス レベルに対して定義された消費容量 (TiB 単位) のインジ
ケーター。このフィールドは特定の色を使用します。

▪ 色なし：バーストまたはそれ以上のバースト使用量。

▪ グレー：使用できません。

▪ 緑：コミット済み容量の80%以内

▪ オレンジ：バースト容量にコミットされたの80%。

◦ * Current Burst *：定義されたバースト制限内またはそれ以上の消費容量を示すインジケータ。サ
ブスクリプションのバースト制限内（コミット済み容量を20%超過した場合など）の使用量は、
バースト制限内に収まる。それ以上の使用量は、バースト制限を超えた使用量とみなされます。
このフィールドには特定の色が表示されます。

▪ 色なし：バースト使用量はありません。

▪ 赤：バースト使用量。

▪ 紫：バースト制限を超えています。

◦ * Accrued Burst *：現在の課金サイクルにおける、1カ月以内の各2分インターバルの間に蓄積さ
れた合計バースト容量（TiB）。
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累積バースト計算

1カ月間の累積バースト使用量は次のように計算されます。

[月のバーストの合計/（月の日数）x 24 x 60）] x間隔の期間

次の式を使用して、短期間（2分ごとなど）の蓄積バーストを計算できます。

[バースト/（月内の日数）x 24 x 60（Burst /（Days in Month）x 24 x 60）] xインターバル期間

バーストは、消費容量とコミット済み容量の差です。たとえば、30日間の月単位で、消費容量が120TiBに達
し、2分間隔でコミット済み容量が100TiBの場合、バースト容量は20TiBになり、その間隔での累積バースト
使用量は0.000925926TiBに相当します。

蓄積されたバーストを表示

蓄積されたバーストデータ使用量は、コンソールまたはDigital Advisorで確認できます。コンソールの*消費傾
向*タブの*表示*ドロップダウンから*発生バースト*を選択した場合、またはDigital Advisorの*消費傾向*タブ
から*請求済み発生バースト*オプションを選択した場合、選択した請求期間に応じて、月ごとまたは四半期ご
とに累積バーストデータ使用量を確認できます。このデータは、過去12か月間の請求データとして利用可能
で、過去30か月までの日付範囲でクエリを実行できます。

コンソールでは、請求済みのバースト使用量に加えて、未請求のバースト使用量（発生済みだがまだ請求され
ていないもの）と暫定バースト使用量（現在の請求期間に発生し、まだ請求されていないもの）も表示できま
す。

• Console では、発生したバースト課金グラフを操作して、毎日のデータ使用量をフィルタ
リングできます。詳細については、"日単位のバーストデータ使用量を表示"を参照してくだ
さい。

• 請求される累積バースト使用量は、パフォーマンス サービス レベルのコミット済みおよび
消費済み容量に基づいて、請求期間ごとに計算されます。
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四半期請求期間の場合、月額プランがその月の1st以外の日付に開始された場合、四半期請求書はその後の90

日間をカバーします。たとえば、サブスクリプションが8月15日に開始された場合、8月15日から10月14日ま
での期間の請求書が生成されます。

請求を四半期単位から月単位に切り替えた場合でも、四半期ごとの請求書は90日の期間をカバーし、四半期
の最後の月に四半期ごとの請求書とその月の残りの日数分の2つの請求書が生成されます。この移行により、
毎月の請求期間が翌月の1stから開始されるようになります。たとえば、サブスクリプションが10月15日に開
始された場合、毎月の請求期間が2月1日に始まる前に、1月15日から1月14日までと1月15日から31日までの2

件の請求書が届きます。

日単位のバーストデータ使用量を表示

コンソールまたはDigital Advisorを通じて、月次または四半期の請求期間における毎日の累積バースト データ
使用量を表示できます。コンソールでは、[消費傾向] タブの [表示] ドロップダウンから [累積バースト] を選択
すると、[日数別の累積バースト] テーブルに、タイムスタンプ、コミット済み、消費済み、累積バースト容量
などの詳細なデータが表示されます。

コンソールでは、発生したバースト課金グラフの課金期間を表すバーを選択して、テーブルをフィルタリング
できます。フィルタリングすると、選択した請求期間内の日数のみが表に表示されます。完全なデータセット
を再度表示するには、*フィルターをクリア*オプションを使用します。選択した期間にデータが利用できない
場合は、データが利用できないことを示すメッセージが表示されます。
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バースト ステータス（請求済み、未請求、暫定）や請求期間などのデータを Excel 形式でダウンロードする
こともできます。

Digital Advisor で、請求済み累積バースト オプションから請求データを表示するバーをクリックすると、棒グ
ラフの下に請求可能なプロビジョニング済み容量セクションが表示され、グラフと表の両方の表示オプション
が提供されます。デフォルトのグラフビューには、日単位のバーストデータ使用量が折れ線グラフ形式で表示
され、時間の経過に伴う使用量の変化が示されます。

1日あたりの累積バーストデータ使用量を折れ線グラフで示す例：
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グラフの右上隅にある* Table *オプションをクリックすると、テーブルビューに切り替えることができます。
テーブル ビューには、パフォーマンス サービス レベル、タイムスタンプ、コミットされた容量、消費された
容量、課金対象のプロビジョニングされた容量など、詳細な毎日の使用量メトリックが表示されます。これら
の詳細のレポートをCSV形式で生成して、将来の使用や比較に使用することもできます。

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "Keystoneサブスクリプションの詳細を表示する"

• "Keystoneサブスクリプションの現在の消費量を表示します"

• "Keystoneサブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystone サブスクリプションに関連付けられた資産を表示する"

• "アラートとモニターの表示と管理"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細の表示"

Keystoneサブスクリプションのタイムラインを表示する

NetAppコンソールのKeystoneダッシュボードには、 Keystoneサブスクリプションのタ
イムライン ビューが提供され、アクティベーション、変更、更新日などのイベントが表
示されます。このタイムライン ビューはDigital Advisorでは使用できません。

サブスクリプションのタイムラインを表示するには、次の手順に従います。

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*を選
択します。

2. サブスクリプションのタイムラインを表示するには、「サブスクリプション番号」列でサブスクリプショ
ン番号を選択します。
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*電流消費*タブにリダイレクトされます。

3. *サブスクリプションタイムライン*タブを選択します。

サブスクリプションのタイムラインは、デフォルトでは折れ線グラフとして表示され、重要なイベントは
アイコンでマークされます。イベントの上にマウスを移動すると、日付やコミットされた容量の変更など
の詳細が表示されます。これらのイベントを表形式で表示するには、[表示形式] ドロップダウンから [表]

オプションを選択します。他のサブスクリプションのタイムラインを表示するには、「トラッキング ID」
ドロップダウンから選択または検索します。

◦ 関連情報 *

◦ "Keystoneダッシュボードを理解する"

◦ "サブスクリプションの詳細を表示する"

◦ "消費トレンドの表示"

◦ "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

◦ "Keystoneサブスクリプション全体の資産を表示する"

◦ "アラートとモニターの表示と管理"

◦ "ボリュームとオブジェクトの詳細を表示"
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Keystone MetroClusterサブスクリプションの消費量と健全性を表示

高度なデータ保護アドオンサービスに加入すると、MetroClusterパートナーサイトの消
費データをNetApp ConsoleまたはDigital Advisorで表示できます。NetApp Consoleで
は、MetroClusterセットアップのレプリケーションステータスと健全性を監視すること
もできます。

MetroClusterサブスクリプションの消費量と健全性ステータスを表示

次の手順を実行します。

26



NetAppコンソール

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*

を選択します。

2. *サブスクリプション番号*列でMetroClusterサブスクリプションを選択します。

MetroClusterサブスクリプションは、 アイコンで識別されます。

*Current consumption*タブが開き、サブスクライブした基本パフォーマンス サービス レベルとそれ
に対応する高度なデータ保護パフォーマンス サービス レベルの消費量分析情報が表示されます。こ
の情報は表形式またはグラフ形式で表示できます。詳細については、"Keystoneサブスクリプション
の現在の消費量を表示します"を参照してください。

3. *Advanced data protection（ADP）*タブを選択します。

このタブでは、プライマリサイトとミラーサイトの両方での基本パフォーマンスサービスレベルの消
費データを表示し、MetroClusterセットアップの健全性ステータスを監視し、同期ステータスを追跡
できます。

◦ 選択した期間の消費分布チャートを表示します。

グラフには、プライマリサイトとミラーサイトの両方の消費量が表示されます。グラフの上にマ
ウスを移動すると、各サイトの消費量の内訳がテビバイト（TiB）単位で表示されます。

基本パフォーマンス サービス レベルでは、各ボリュームはプライマリ サイトとミ
ラー サイトの両方でプロビジョニングされたとおりに課金されます。したがっ
て、グラフは各サイトでの消費量を反映するように分割されます。

*例：*ツールヒントには、プライマリサイトの1.15 TiBやミラーサイトの4.22 TiBなどの消費量の
値が表示されます。

◦ *ADP トポロジ*ビューでMetroClusterセットアップの健全性ステータスを監視します。
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トポロジには、プライマリサイトとミラーサイト間の接続ステータス（正常、劣化、切断、また
は初期化中）、データ同期ステータス（同期中または非同期）、および設定されている場合
はONTAP Mediatorのステータスが表示されます。ONTAP Mediatorの詳細については、"ONTAP

Mediatorについて学ぶ"を参照してください。

ADP トポロジから Cluster B サブスクリプション（ミラー）を選択して、それを
プライマリ サイトとして表示できます。

同期ステータスが同期していない、または接続ステータスが低下している場合
は、"Keystoneに関するサポートを受ける"を参照して問題のトラブルシューティン
グを行います。

◦ プライマリ サイトまたはミラー サイトの履歴データの消費傾向を表示します。

容量使用率*の下で、クラスタ A（プライマリ）またはクラスタ B（ミラー）の横にある *表示 を
選択します。

*消費傾向*タブが開き、指定された日付範囲における選択したクラスターの履歴データが表示さ
れます。基本および高度なデータ保護パフォーマンス サービス レベルの両方について、容量使
用傾向を分析できます。詳細については、"Keystoneサブスクリプションの消費動向を表示"を参
照してください。

例： 次のグラフは、プライマリサイト（クラスタA）の_Premium_パフォーマンスサービスレベ
ル（ベース）の消費量を示しています：
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Advanced Data-Protect premium パフォーマンスサービスレベルの場合、プライマリサイト（ク
ラスタA）のグラフは次のようになります：

Advanced Data-Protect パフォーマンスサービスレベルでは、総消費量はプライマリサイトとミラー
サイトの間で分割され、各サイトでの使用量は別々のサブスクリプションに反映され、課金されま
す。1つのサブスクリプションはプライマリサイト用、もう1つはミラーサイト用です。そのため、*

消費傾向*タブでプライマリサイトのサブスクリプション番号を選択すると、高度なデータ保護アド
オンサービスの消費チャートにプライマリサイトのみの個別の消費詳細が表示されま
す。MetroCluster構成の各パートナーサイトはソースとミラーの両方の役割を果たすため、各サイト
での合計消費量には、そのサイトで作成されたソースボリュームとミラーボリュームが含まれます。
詳細については、"Keystoneの高度なデータ保護アドオン"を参照してください。

MetroClusterによるデータ保護の詳細については、 "MetroClusterのデータ保護およびディザスタ リカバ
リの概要"を参照してください。

Digital Advisor

手順

1. *General > Keystone Subscriptions > Consumption Trend*を選択します。

2. MetroClusterサブスクリプションを選択します。
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ONTAP ストレージ環境のクラスタが MetroCluster セットアップで構成されている場合、Keystone

サブスクリプションの消費データは同じ履歴データ チャートに分割され、基本パフォーマンス サー
ビス レベルのプライマリ サイトとミラー サイトでの消費量が表示されます。

消費棒グラフは、基本パフォーマンスサービスレベルのみに分割されます。高度なデ
ータ保護アドオンサービス、つまり_Advanced Data-Protect_パフォーマンスサービス
レベルの場合、この区別は表示されません。

*現在の消費*タブのサブスクリプションのトラッキングIDの横にあるツールチップ
は、MetroCluster設定でパートナーサブスクリプションを識別するのに役立ちます。

高度なデータ保護パフォーマンスサービスレベル 高度なデータ保護パフォーマンスサービスレベル
では、総消費量がパートナーサイト間で分割され、各パートナーサイトでの使用量は個別のサブスク
リプションに反映され、課金されます。1つのサブスクリプションはプライマリサイト用、もう1つ
はミラーサイト用です。そのため、[消費傾向]タブでプライマリサイトのサブスクリプション番号を
選択すると、高度なデータ保護アドオンサービスの消費チャートにプライマリサイトのみの個別の消
費詳細が表示されます。MetroCluster構成の各パートナーサイトはソースとミラーの両方の役割を果
たすため、各サイトでの合計消費量には、そのサイトで作成されたソースボリュームとミラーボリュ
ームが含まれます。

基本パフォーマンスサービスレベル 基本パフォーマンスサービスレベルでは、各ボリュームはプラ
イマリサイトとミラーサイトでプロビジョニングされたとおりに課金されるため、同じ棒グラフがプ
ライマリサイトとミラーサイトでの消費量に応じて分割されます。

プライマリサブスクリプションビュー

次の画像は、Performance サービスレベル（基本パフォーマンスサービスレベル）のグラフを示して
います。同じ履歴データグラフには、プライマリサイトに使用されているのと同じ色コードの明るい
色で、ミラーサイトの消費量も表示されます。グラフの上にマウスを移動すると、各サイトの消費量
の内訳が TiB 単位で表示されます。この例では、プライマリサイトの値は 95.04 TiB、ミラーサイト
の値は 93.38 TiB です。

Advanced Data-Protect パフォーマンスサービスレベルの場合、グラフは次のようになります：
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表示される消費量94.21 TiBは、プライマリサブスクリプションの使用量を表します。高度なデータ
保護により、消費量が個別のサブスクリプションを持つパートナーサイト間で分割されるため、この
グラフにはプライマリサイトの使用状況のみが表示されます。高度なデータ保護アドオンサービスの
価格については、"価格について"を参照してください。

Mirror サブスクリプションビュー

ミラーサブスクリプションを確認すると、パートナーサイトと同じデータ収集ポイント
の_Performance_サービスレベル（基本パフォーマンスサービスレベル）の棒グラフが反転され、プ
ライマリサイトとミラーサイトでの消費量の内訳がそれぞれ93.38 TiBと95.04 TiBであることがわか
ります。

Advanced Data-Protect パフォーマンスサービスレベルでは、パートナーサイトと同じ収集ポイント
のグラフは次のようになります：

MetroClusterによるデータ保護の詳細については、 "MetroClusterのデータ保護およびディザスタ リカバ
リの概要"を参照してください。

• 関連情報 *
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• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

アセットの表示

Keystone サブスクリプションに関連付けられた資産を表示する

単一のKeystoneサブスクリプションによって管理されるONTAPクラスタとノード、およ
びStorageGRIDグリッド、サイト、ノードに関する詳細情報を表示できます。NetAppコ
ンソールまたはDigital AdvisorからKeystoneダッシュボードでこれらのサブスクリプショ
ン アセットにアクセスできます。

NetAppコンソールからKeystoneサブスクリプション資産を表示する

サブスクリプション ページの アセット タブには、さまざまな詳細や容量ステータスなど、サブスクリプショ
ンに関連付けられているクラスター内のボリューム、 StorageGRIDノード、およびONTAPノードに関する詳
細情報が表示されます。

• このビューは、一度に 1 つのKeystoneサブスクリプションに制限されます。トラッキング
ID ドロップダウン リストから選択して、他のサブスクリプションのアセットを表示するこ
ともできます。NetAppコンソールのKeystoneダッシュボードを使用すると、複数
のKeystoneサブスクリプションにわたる資産を表示できます。詳細については、"Keystone

サブスクリプション全体の資産を表示する" 。

• *表示*ドロップダウン オプションは、 Keystoneサブスクリプション プラットフォームによ
って異なります。*クラスタ内のボリューム*と*クラスタ内のノード*はONTAPで使用でき
ます。StorageGRIDの場合、[表示] ドロップダウンは使用できませんが、[グリッド内のノ
ード] テーブルが自動的に表示されます。サブスクリプションに両方のプラットフォームが
含まれている場合は、3 つのオプションすべてが利用可能です。

この情報を表示するには、次の手順に従ってください。
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クラスター内のボリューム

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*

を選択します。

2. 表の*サブスクリプション番号*列でサブスクリプション番号を選択します。

3. *資産*タブを選択します。

4. *表示*ドロップダウンから*クラスター内のボリューム*を選択します。

ボリューム名、ノードのシリアル番号、クラスター名、ホスト名、パフォーマンスサービスレベルな
ど、クラスター内のボリュームに関する詳細情報が表示されます。プロビジョニングされた容量、論
理的および物理的な使用率、コールドデータ、ホットデータを監視することもできます。

Cold tier % 列と Hot tier % 列には、各層のデータの割合が表示され、それぞれ (Cold

data / Total footprint) × 100 と (Hot data / Total footprint) × 100 として計算されます。

列セレクターを使用してテーブルをカスタマイズできます アイコンをクリック
し、上部の検索バーを使用して、列パラメータに基づいてテーブル データを検索およ
びフィルタリングします。

クラスター内のノード

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*

を選択します。

2. 表の*サブスクリプション番号*列でサブスクリプション番号を選択します。

システムは*電流消費*タブを開きます。
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3. *資産*タブを選択します。

4. *表示*ドロップダウンから*クラスター内のノード*を選択します。

ストレージ効率設定、プラットフォーム タイプ、容量の詳細別に分類された ONTAP クラスタの詳
細が表示されます。

列セレクターを使用してテーブルをカスタマイズできます アイコンをクリック
し、上部の検索バーを使用して、列パラメータに基づいてテーブル データを検索およ
びフィルタリングします。

グリッド内のノード

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > サブスクリプション*

を選択します。

2. 表の*サブスクリプション番号*列でサブスクリプション番号を選択します。

システムは*電流消費*タブを開きます。

3. *資産*タブを選択します。

4. *表示*ドロップダウンから*グリッド内のノード*を選択します。
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グリッド内のノードに関する詳細情報（ノード名、ノードステータス、グリッド名、ノードタイプ、
顧客など）を表示できます。また、消費済みおよび利用可能なデータ容量、CPU使用率、使用可能
なデータ容量を監視することもできます。

列セレクターを使用してテーブルをカスタマイズできます アイコンをクリック
し、上部の検索バーを使用して、列パラメータに基づいてテーブル データを検索およ
びフィルタリングします。

Digital Advisor から Keystone サブスクリプション資産を表示する

Digital AdvisorのKeystoneダッシュボードの*Assets*タブには、*ONTAP*と*StorageGRID*という2つのサブタ
ブがあります。このタブには、サブスクリプションに基づいてONTAPのクラスタレベルの情報
とStorageGRIDのグリッドレベルの情報が収集され、データが正確な情報とともに分離されて表示されます。
それぞれのサブタブをクリックすると、これらの情報が表示されます。
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ONTAP

手順

1. *[一般] > [Keystoneサブスクリプション] > [資産] > [ONTAP]*を選択します。

2. クラスタを表示するサブスクリプション番号を選択します。

クラスタの詳細がStorage Efficiency設定、プラットフォームタイプ、および容量の詳細別に内訳で表
示されます。いずれかのクラスタをクリックすると、[Digital Advisor]画面の*[Clusters]*ウィジェット
が開き、そのクラスタの追加情報が表示されます。Digital Advisorは、導入環境に関する包括的なイ
ンベントリレベルの情報を提供します。

StorageGRID

手順

1. *[一般] > [Keystoneサブスクリプション] > [資産] > [StorageGRID]*を選択します。

2. サブスクリプション番号を選択します。

グリッドの詳細がグリッドとノードの識別子、サイト情報、ハードウェア仕様、および容量の詳細別
に分類されて表示されます。これらの情報は、StorageGRIDインフラ内のノードの監視と管理に役立
ちます。
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• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション全体の資産を表示する"

• "アラートとモニターの表示と管理"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細を表示"

複数のKeystoneサブスクリプションにわたる資産を表示する

NetAppコンソールのKeystoneダッシュボードでは、アクセス権限に応じて、複数
のKeystoneサブスクリプションにわたるクラスター内のノード、プロビジョニングされ
たボリューム、 StorageGRIDノードに関する詳細情報を表示できます。このビュー
はDigital Advisorでは使用できません。

Assets ページには、 Keystoneサブスクリプションに関連付けられているプラットフォームに
基づいてタブが表示されます。ONTAPの場合、クラスター内のノード*タブと*クラスター内の
ボリューム*タブの両方が利用可能です。StorageGRIDの場合、タブを選択せずに *グリッド内
のノード テーブルが直接表示されます。サブスクリプションに両方のプラットフォームが含ま
れている場合は、3 つのタブすべてが利用可能になります。
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クラスター内のノード

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > 資産*を選択します。

アセット ページには、クラスター内のノード タブが表示されます。

Keystoneサブスクリプション全体のクラスター内のすべてのノードに関する詳細情報（ノードのシ
リアル番号、ステータス、ストレージ効率設定、プラットフォームタイプ、容量の詳細など）を表示
できます。また、以下の概要も確認できます。

◦ サブスクリプションと ONTAP ノードの合計数。

◦ ノード容量の消費量。クリック可能な 表示 ボタンを使用してテーブルをフィルターし、特定の
基準 (消費量が 90% 超または 50% 未満) を満たすアセットを表示します。

◦ ONTAP バージョンに基づいたノード。[表示] ボタンを使用して、最新の 3 バージョン以内のノ
ードをフィルターします。

列セレクターを使用してテーブルをカスタマイズできます アイコンをクリッ
クし、上部の検索バーを使用して、列パラメータに基づいて Keystone データを検
索およびフィルタリングします。

クラスター内のボリューム

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > 資産*を選択します。

2. *クラスター内のボリューム*タブを選択します。
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ボリューム名、サブスクリプション番号、ノードのシリアル番号、QoSポリシーへの準拠状況、クラ
スタ名、ホスト名、パフォーマンスサービスレベルなど、Keystoneサブスクリプション全体のクラ
スタ内のすべてのボリュームに関する詳細情報が表示されます。プロビジョニングされた容量、論理
的および物理的な使用率、コールドデータ、ホットデータを監視できます。また、次の概要も表示さ
れます：

◦ サブスクリプション、クラスター、ボリュームの合計数。

◦ ボリュームのコンプライアンスと保護のステータス。表示 ボタンを使用すると、テーブルをフィ
ルター処理し、準拠、非準拠、保護されていないなどの基準に基づいて資産を表示できます。

Cold tier % 列と Hot tier % 列には、各層のデータの割合が表示され、それぞれ
(Cold data / Total footprint) × 100 と (Hot data / Total footprint) × 100 として計算さ
れます。

列セレクターを使用してテーブルをカスタマイズできます アイコンをクリッ
クし、上部の検索バーを使用して、列パラメータに基づいて Keystone データを検
索およびフィルタリングします。

サブスクリプション番号 列のサブスクリプション番号をクリックすると、サブスクリプション タブ
に移動し、サブスクリプションの消費の詳細、タイムライン、および関連する資産情報を表示できま
す。詳細については、を参照して "現在の消費量の詳細を表示する"ください。

グリッド内のノード

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > 資産*を選択します。

2. *グリッド内のノード*タブを選択します。
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Keystoneサブスクリプション全体のグリッド内のすべてのノードについて、ノード名、ノードID、
サブスクリプション番号、グリッド名、ノードタイプ、顧客などの詳細情報を表示できます。消費済
みおよび利用可能なデータ容量、CPU使用率、使用可能なデータ容量を監視できます。

列セレクターを使用してテーブルをカスタマイズできます アイコンをクリック
し、上部の検索バーを使用して、列パラメータに基づいて Keystone データを検索お
よびフィルタリングします。

サブスクリプション番号 列のサブスクリプション番号をクリックすると、サブスクリプション タブ
に移動し、サブスクリプションの消費の詳細、タイムライン、および関連する資産情報を表示できま
す。詳細については、を参照して "現在の消費量の詳細を表示する"ください。

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

• "アラートとモニターの表示と管理"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細を表示"

アラートとモニターの表示と管理

Keystoneサブスクリプションのアラートを表示および管理する

NetAppコンソールのKeystoneダッシュボードを使用すると、 Keystoneストレージ環境
内のアクティブなアラートを表示および管理できます。容量の使用状況とサブスクリプ
ションの有効期限に関するシステム生成アラートとユーザー定義アラートの両方を表示
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できます。このビューから、アラートの重大度を迅速に評価し、ストレージの問題を特
定し、修正アクションを実行できます。このビューはDigital Advisorでは使用できませ
ん。

ユーザー定義アラートを設定するには、"アラートモニターの作成と管理" 。

アラートを表示

アクティブなアラートを表示するには、次の手順に従います。

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > モニタリング > アラート*

を選択します。

重大度、ID、タイプと条件、説明、トリガーされた時間、サブスクリプション番号、追跡ID、パフォーマ
ンスサービスレベル、ステータスなどのアラートの詳細を表示できます。このページには、重大度とタイ
プ別に未解決のアラートの合計も表示されます。

レポート タブは現在、 Keystoneサブスクリプションでは利用できません。

列セレクター アイコンを使用してテーブルをカスタマイズできます。

アラートを管理する

*アラート*タブからは、次のアクションを実行できます。

• アラートを確認して解決する：アラート ID を選択すると、アラートの詳細ビューが開きます。このビュ
ーには、アラートの説明と推奨される解決手順が表示されます。この詳細ビューから、*編集*ボタンを使
用してアラートを解決済みとしてマークしたり、*メモを追加*ボタンを使用して補足メモを追加したりで
きます。

*ステータス*列の横にある省略記号アイコンを使用して、次のアクションを実行することもできます：

◦ Edit：ポップアップを開いて、アラートのステータスを変更し、解決の詳細を追加します。
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◦ メモを追加：ポップアップが開き、アラートにメモを追加できます。

◦ View：アラート ID を選択した場合と同じ詳細ビューが開きます。

アラートを編集するには、* Keystone admin* ロールが必要です。* Keystone閲覧者* ロ
ールでは、アラートの詳細のみを表示できます。詳細については、 "NetApp Console

のKeystoneアクセス ロール"。

• アラートのフィルタリング: ステータス 列のフィルタ アイコンを使用して、アクティブなアラート、解決
済みのアラート、またはその両方を表示します。

• サブスクリプションの詳細を表示: サブスクリプション 列からサブスクリプション番号を選択すると、サ
ブスクリプションの詳細、消費傾向、およびアラートを理解して対処するのに役立つ資産情報にアクセス
できます。詳細については、 "現在の消費量の詳細を表示する" 。

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

• "アラートモニターの表示と作成"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細の表示"

Keystoneサブスクリプションのアラート モニターの表示と作成

NetApp ConsoleのKeystoneダッシュボードから、 Keystoneサブスクリプションのアラ
ート モニターを表示および作成できます。ダッシュボードには、容量使用状況とサブス
クリプションの有効期限に関するシステム生成モニターとユーザー定義モニターの両方
が表示されます。モニターを作成して、しきい値を設定し、アラートの重大度を選択
し、通知の電子メール受信者を追加できます。カバーされていないサブスクリプション
にモニターを追加するか、未使用のモニターを解決することで、カバレッジのギャップ
に対処できます。この機能はDigital Advisorでは利用できません。

アラートモニターを表示する

アラート モニターを表示するには、次の手順に従います。

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > モニタリング > アラート
モニター*を選択します。
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Keystoneサブスクリプション全体のアラートモニターのリストを表示できます。モニター名、通知をトリ
ガーするモニター条件、重大度レベル、サブスクリプション番号、パフォーマンスサービスレベル、ステ
ータスが含まれます。*作成者*列を確認すると、アラートモニターがシステムによって生成されたもの
か、ユーザー定義のものかを確認できます。

レポート タブは現在、 Keystoneサブスクリプションでは利用できません。

アラートモニターの作成と管理

アラート モニター タブから、容量の使用状況とサブスクリプションの有効期限を追跡するためのモニターを
作成できます。必要に応じて、既存のモニターを編集、複製、または削除することもできます。

アラート モニターを作成および管理するには、* Keystone admin* ロールが割り当てられてい
る必要があります。詳細については、 "NetApp ConsoleのKeystoneアクセス ロール"。
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モニターを作成する

アラート モニターを作成するには、次の手順に従います。

手順

1. *モニターの作成*ボタンを選択します。

アラート モニターの作成 ページが表示されます。

2. モニターの種類を定義するには、「容量使用量」または「サブスクリプションの有効期限」のいずれ
かを選択します。選択内容に応じて、次の詳細を入力します。

◦ 一般詳細: アラート名を入力し、重大度レベルを選択します。

◦ リソースの選択: 特定のサブスクリプションまたはすべてのサブスクリプションのモニターを作
成するように選択します。選択したモニター タイプに基づいて、容量使用率モニターのサブスク
リプション番号やパフォーマンス サービス レベルなど、表示される必須フィールドに入力しま
す。また、サブスクリプション有効期限モニターのサブスクリプション番号のみを入力します。
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◦ 条件: アラートをトリガーするしきい値条件を設定します。たとえば、容量使用率が指定された
パーセンテージを超えたときにアラートをトリガーします。

◦ 通知: アラート通知を受信するユーザーを選択します。

3. *作成*をクリックします。

モニターを作成すると、システムは アラート モニター ページに戻り、新しいアラート モニターが
アクティブ ステータスでリストに表示されます。

編集モニター

手順

1. 変更するアラート モニターの省略記号アイコンを選択します。

システムによって生成されたモニターは編集できません。

2. *編集*を選択します。

現在のモニター構成を含む「アラート モニターの編集」ページが表示されます。

3. 必要なフィールドを変更します。フィールドの説明については、"モニターを作成する" 。

システム生成アラート モニターの場合、容量使用率モニターのサブスクリプション番
号とパフォーマンス サービス レベルのみを変更できます。また、サブスクリプション
有効期限モニターのサブスクリプション番号のみを変更できます。

4. *変更を保存*を選択します。

システムは アラート モニター ページに戻り、更新されたモニターがリストに表示されます。

重複モニター

手順

1. コピーするモニターの省略記号アイコンを選択します。
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2. *複製*を選択します。

既存のフィールド値がすでに入力された「アラート モニターの作成」ページが表示されます。

3. 必要なフィールドを変更し、「作成」をクリックします。

更新された構成で新しいアラート モニターが作成され、[アラート モニター] リストに表示されま
す。

モニターを削除

手順

1. 削除するモニターの省略記号アイコンを選択します。

システム生成のモニターは削除できません。

2. *削除*を選択し、削除を確認します。

削除すると、モニターに接続されているサブスクリプションは通知を受信しなくなります。

カバレッジギャップを管理する

アクションが必要な場合、アラート モニター リストの上に、折りたたみ可能な 補償を完了してください 通
知ボックスが表示されます。それは次のことに役立ちます:

• 容量使用量またはサブスクリプション有効期限モニターがないサブスクリプションを識別して対処しま
す。

• 現在どのサブスクリプションにも関連付けられていないモニターを確認して管理します。

モニターのないサブスクリプションまたは未使用のモニターを修正するには、次の手順に従います。
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モニターなしのサブスクリプション

手順

1. *サブスクリプションの有効期限*または*容量使用量*タブを選択します。

2. *解決*列で、対処するサブスクリプションの省略記号アイコンを選択します。

3. 1つ選択してください:

◦ 既存のモニターに追加: ポップアップが表示されます。モニターを選択して確認します。

◦ 新しいモニターの作成: アラート モニターの作成 ページが表示されます。以下の手順に従ってく
ださい"モニターを作成する"新しいモニターを作成します。

カバレッジが追加されると、サブスクリプションはタブから消えます。

未使用のモニター

手順

1. *未使用*タブを選択します。

2. *解決*列で、対処するモニターの省略記号アイコンを選択します。

3. 1つ選択してください:

◦ 編集: アラート モニターの編集 ページが表示されます。必要なフィールドを変更して保存しま
す。詳細については、以下を参照してください。"編集モニター" 。

◦ 削除: 削除を確認してモニターを削除します。

サブスクリプションを追加または削除すると、モニターはタブから削除されます。

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

• "アラートの表示と管理"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細を表示"

• "Keystoneサブスクリプションのアラートを表示および管理する"

Keystoneサブスクリプションのサービスリクエストを表示する

NetAppコンソールを使用して、 Keystoneサブスクリプションを変更するためのサービ
ス リクエストを表示および追跡し、簡単な概要と監視の進行状況を表示できます。
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進行状況を表示したり、リクエストをキャンセルしたりするには、次の手順に従います。

手順

1. コンソールの左側のナビゲーション メニューから、*ストレージ > Keystone > 管理 > リクエスト*を選択
します。

リクエスト番号、リクエストの種類、現在のステータスなど、すべてのサービス リクエストのリストが表
示されます。

現在、 Keystoneサブスクリプションでは エージェント管理 タブと レポート タブは使用で
きません。

2.
クリックすると  *提出日*列の横にあるアイコンをクリックすると、リクエスト番号を展開して詳細を
表示できます。リクエストが提出されたパフォーマンス・サービスレベルが表示されます。

3. リクエスト番号を選択すると、リクエストされたサブスクリプションの変更の詳細や現在の進行状況など
の詳細情報が表示されます。
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KeystoneサブスクリプションのONTAPボリュームとオブジェ
クトストレージの詳細を表示します

ボリュームまたはオブジェクト ストレージ レベルで容量の詳細を表示する場合
は、Digital Advisor の [ボリュームとオブジェクト] タブに移動します。StorageGRIDの
場合、このタブを使用して、オブジェクトストレージ環境内の個 々 のノードの使用状況
を確認できます。

これらの詳細を表示するには、 NetAppコンソールの Assets ページを参照してください。特定のKeystone

STaaSサブスクリプションの詳細を表示するには、"Keystone サブスクリプションに関連付けられた資産を表
示する" 。複数のKeystoneサブスクリプションの詳細を表示するには、"Keystoneサブスクリプション全体の
資産を表示する" 。

このタブのタイトルは、サイトでの導入の種類によって異なります。ONTAPとオブジェクトス
トレージの両方を使用している場合、タブのタイトルは*と表示されます。ONTAPの場合の
み、名前は[ボリューム]と表示されます。StorageGRIDオブジェクトストレージの場合は、[オ
ブジェクト]*タブが表示されます。

ONTAPボリュームとオブジェクトストレージの詳細の表示

[ボリュームとオブジェクト]タブには、ONTAPシステムボリュームとオブジェクトストレージに関するさまざ
まな詳細情報が表示されます。ONTAPボリュームには、2つのサブタブがあります。「ボリュームサマリー」
タブでは、サブスクライブされているパフォーマンスサービスレベルにマッピングされているボリュームの総
数が表示され、「ボリューム詳細」タブでは、これらのボリュームの詳細が再度表示されます。「オブジェク
ト」サブタブでは、ファイルストレージとオブジェクトストレージの両方のパフォーマンスサービスレベルを
含むサブスクリプションのオブジェクトストレージの詳細が表示されます。
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ボリュームの概要

1. Digital Advisor の左側のナビゲーション ペインから、[全般] > [Keystone サブスクリプション] > [ボ
リュームとオブジェクト] > [ボリュームの概要] に移動します。

2. サブスクリプション番号を選択します。

選択したKeystone STaaS サブスクリプションについて、ボリュームの合計数、保護されているボリ
ュームの数、ランサムウェア対策のステータス、およびすべてのボリュームの合計コミット容量、消
費容量、および使用可能な容量を確認できます。保護されているボリュームの数をクリックする
と、[ボリュームの詳細] タブに移動し、選択内容に基づいて保護されているボリュームを示すフィル
ターされたリストを表示できます。

タブ"]

ボリュームの詳細

1. Digital Advisor の左側のナビゲーション ペインから、[全般] > [Keystone サブスクリプション] > [ボ
リューム] > [ボリュームの詳細] に移動します。

2. サブスクリプション番号を選択します。

容量使用量、ボリューム タイプ、クラスター、アグリゲート、割り当てられた Keystone パフォーマ
ンス サービス レベルなどのボリュームの表形式のリストを表示できます。列見出しの横にある情報
アイコンにマウスを合わせると、列をスクロールして詳細を確認できます。列でソートしたり、リス
トをフィルタして特定の情報を表示したりできます。

*列の非表示/表示*を使用して、テーブルに表示される列を追加または削除できます。デフォルトで
は、以前に保存した列の設定がテーブルに表示されます。*Department*列や*Total Footprint*列など
の新しく追加された列はデフォルトでは非表示になっており、テーブルに表示するには手動で選択す
る必要があります。任意の列を選択または選択解除することができ、設定は後で使用するために保存
されます。CSVレポートをダウンロードすると、表示設定に関係なく、使用可能なすべての列がエク
スポートに含まれます。
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タブ"]

オブジェクト

1. Digital Advisor の左側のナビゲーション ペインから、[全般] > [Keystone サブスクリプション] > [オ
ブジェクト] に移動します。

2. サブスクリプション番号を選択します。以前に選択したサブスクリプションにファイル ストレージ
とオブジェクト ストレージの両方のパフォーマンス サービス レベルが含まれていない場合、デフォ
ルトでは、使用可能な最初のサブスクリプション番号が選択されます。

StorageGRIDの場合、オブジェクトストレージに対するノードの物理的な使用量が表
示されます。

タブ"]

• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"
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• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

• "Keystoneサブスクリプション全体の資産を表示する"

• "パフォーマンス指標の表示"

Keystoneサブスクリプションのパフォーマンス指標を表示する

システムのパフォーマンスを監視するために、Keystoneサブスクリプションで管理され
ているONTAPボリュームのパフォーマンス指標を表示できます。

このタブは、 Digital Advisorでオプションとして利用できます。このタブを表示するにはサポ
ートにお問い合わせください。NetAppコンソールでは使用できません。

Digital Advisor でこのタブを表示するには、次の手順に従います。

手順

1. [一般] > [Keystoneサブスクリプション] > [パフォーマンス] を選択します。

2. サブスクリプション番号を選択します。デフォルトでは、最初のサブスクリプション番号が選択されてい
ます。

3. リストから必要なボリューム名を選択します。

または、  アイコンをクリックONTAPして、[ボリューム]*タブに移動します。

4. クエリの日付範囲を選択します。日付範囲には、月の初め、サブスクリプションの開始日から現在の日
付、またはサブスクリプションの終了日を指定できます。将来の日付は選択できません。

取得される詳細情報は、各パフォーマンスサービスレベルのパフォーマンスサービスレベル目標に基づいてい
ます。例えば、ピークIOPS、最大スループット、目標レイテンシなどの指標は、パフォーマンスサービスレ
ベルの個々の設定によって決定されます。"Keystoneのパフォーマンスサービスレベル" 。

SLO リファレンス ライン チェック ボックスをオンにすると、パフォーマンス サービス レベ
ルのパフォーマンス サービス レベル目標に基づいて IOPS、スループット、およびレイテンシ
グラフが表示されます。それ以外の場合は、実際の数値で表示されます。

水平グラフには、5分間隔の平均パフォーマンスデータがクエリの日付範囲に従って表示されます。グラフを
スクロールして特定のデータポイントにカーソルを合わせると、収集したデータにさらにドリルダウンできま
す。

以降のセクションでは、サブスクリプション番号、ボリューム名、選択した日付範囲の組み合わせに基づいて
パフォーマンス指標を表示および比較できます。詳細は、ボリュームに割り当てられたパフォーマンス サー
ビス レベルごとに表示されます。クラスタ名とボリュームタイプ（ボリュームに割り当てられている読み取
り権限と書き込み権限）を確認できます。ボリュームに関連する警告メッセージも表示されます。
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IOPS

このセクションには、クエリの日付範囲に基づいて、ボリューム内のワークロードの入出力グラフが表示され
ます。パフォーマンス サービス レベルのピーク IOPS と現在の IOPS (クエリの日付範囲に基づかない過去 5

分間) が、時間範囲の最小、最大、平均 IOPS とともに IOPS/Tib 単位で表示されます。

セクション"]

スループット

このセクションには、クエリの日付範囲に基づいて、ボリューム内のワークロードのスループットグラフが表
示されます。パフォーマンス サービス レベルの最大スループット (SLO 最大) と現在のスループット (クエリ
の日付範囲に基づかない過去 5 分間) が、時間範囲の最小、最大、平均スループットとともに MBps/TiB 単位
で表示されます。

レイテンシ（ミリ秒）

このセクションには、クエリの日付範囲に基づいて、ボリューム内のワークロードのレイテンシグラフが表示
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されます。パフォーマンス サービス レベルの最大レイテンシ (SLO ターゲット) と現在のレイテンシ (クエ
リの日付範囲に基づかない過去 5 分間) が、時間範囲の最小、最大、平均レイテンシ (ミリ秒単位) とともに表
示されます。

このグラフの色は次のとおりです。

• 水色：レイテンシ。Keystoneサービス以外のレイテンシを含む実際のレイテンシ。これには、ネットワー
クとクライアントの間で発生するレイテンシなど、追加のレイテンシが含まれる場合があります。

• 濃い青：有効なレイテンシ。実効レイテンシとは、SLAに関してお客様のKeystoneサービスにのみ適用さ
れるレイテンシのことです。

使用済み論理容量（TiB）

このセクションには、ボリュームのプロビジョニング済み容量と使用済み論理容量が表示されます。現在の使
用済み論理容量（クエリの日付範囲ではなく過去5分間）と、その期間の使用量の最小値、最大値、平均値
がTiB単位で表示されます。このグラフでは、グレーの領域がコミット済み容量、黄色のグラフが論理的な使
用状況を示しています。
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• 関連情報 *

• "Keystoneダッシュボードを理解する"

• "サブスクリプションの詳細を表示する"

• "現在の消費量の詳細を表示する"

• "消費トレンドの表示"

• "サブスクリプションのタイムラインを表示する"

• "Keystoneサブスクリプション資産を表示する"

• "Keystoneサブスクリプション全体の資産を表示する"

• "ボリュームとオブジェクトの詳細を表示"
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